

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№51

Выходит с 1 октября 2016 года

Январь 2021

ПРИНИМАЕМ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие ребята!

В Калейдоскопе сейчас как дома: наряжена елка, на окнах качаются гирлянды, каждый уголок принарядился и ждет Нового года. Взрослые привыкли подводить итоги. Какой был этот год? Кто-то скажет, что плохой, но разве это так? Вспомните, чему вы научились, с кем познакомились, что вас радовало? И окажется, что год был очень даже хороший. А то, что он сложный, ну это тоже можно считать приключением. Скажем так: проверка на прочность, и мы вместе ее выдержали. И теперь смело можно просить Деда Мороза исполнить самые заветные желания!

А я желаю вам крепкого здоровья, ярких идей и вдохновения! Начинайте что-то новое, беритесь за самые смелые проекты. И даже если не все будет получаться, у вас всегда есть помощники – ваши педагоги, а вместе вы справитесь с любыми трудностями!

И еще я желаю каждому, чтобы в наступающем году с вами произошло одно, пусть даже маленькое, но по-настоящему доброе волшебное приключение!

С новым годом!

Елена Юрьевна Фузеева,
начальник отдела образования



Елена Юрьевна оценила новогодний декор Дома творчества.
Фотография на память в новогодней фотозоне

А ЧТО У ВАС? А У НАС – ПРАЗДНИК!

В декабре в Доме детского творчества кипела бурная творческая работа – обучающиеся и педагоги готовились к Новому году и Рождеству. О том, как проходила эта работа не рассказать просто нельзя, ведь столько сил и времени было вложено каждым из вас в это новогоднее чудо!



Новогодний декор окон



Композиция «Ёлки»

Ощущение праздника наступает на подходе к зданию – стоит только заглянуть в окна «Калейдоскопа». Необычные, но очень интересные украшения появились здесь благодаря трудолюбию и усердию учащихся и педагогов, которые скрупулезно вырезали и сшивали незатейливые бумажные фигурки, превращая их в оригинальные гирлянды! Отдельного внимания заслуживают красивые новогодние композиции на подоконниках. Казалось, использованы самые доступные и простые предметы, а красота сказочная. Наши педагоги в очередной раз доказывают, что немного фантазии и творческий подход к делу, даже из обычных шишек сделает чудесное

праздничное украшение. С начала декабря в объединениях Дома творчества работает «Мастерская Деда Мороза», что стало уже доброй традицией. Ребята под руководством педагогов изготавливают новогодние сувениры и открытки. Все созданные руками детей подделки обязательно найдут свое применение: ими ребята украсят классы, подарят близким и друзьям. А юные воспитанники мини-школы «Золотой ключик» своими руками сделали для родных и близких символ Нового года – бычка.

Ребята из объединения «Мир в объективе» присоединились к региональному Интернет-марафону «Новый год – время чудес» и сняли трогательный видеоклип, который вы можете посмотреть в нашей группе в социальной сети Фейсбук.

Продолжение на странице 2



Новогодняя фотозона объединения «Мир в объективе»



Новогодние поделки детей из мини-школы «Золотой ключик»

Продолжение. Начало на странице 1

Юные фотографы также оформили для своих новогодних снимков фотозону. Праздничное фото на память прибавит хорошего настроения и взрослым и детям, считают ребята.

Еще одна работа под названием «Ёлки», также достойна нашего внимания. Её выполнили обучающиеся сразу нескольких объединений Дома детского творчества. Ребята из объединения «Сувениры из дерева» подготовили для этих незатейливых ёлочек деревянные основания - пенёчки, девочки из объединения «Дизайн и

моделирование одежды» сшили из разноцветной ткани елочки, а собрали воедино эту композицию обучающиеся мини-школы «Золотой ключик». И теперь она радует всех, заняв достойное место в коридоре на втором этаже.

Готовились к новому году и в объединении «Бисероплетение». Какие интересные поделки сделали ребята своими руками! Такую смело можно и на ёлку повесить, и подарить. А вот девочки из объединения «Волшебный крючок» подготовили целую коллекцию вязаных игрушек – это и снеговик, и Дед Мороз и, конечно же, символ 2021 года – бычок, а еще другие интересные поделки.

А ещё Дом детского творчества украшает гирлянда флажков-рисунков, которые в точности повторяют открытки советских времен. Знакомые, интересные персонажи открыток расположились в самом видном месте – в фойе на первом этаже здания. А выполнили эту прекрасную работу ребята из объединения «Юный художник».

Вот так ярко и красочно оформлен новогодний «Калейдоскоп». Каждый из педагогов и обучающихся внес в эту сказку не только свой вклад, но и частичку своей души. Именно поэтому в нашем Доме детского творчества уютно, тепло и душевно!

Полина Захарчук.

Фото из архива Дома детского творчества.

А КАК БУДЕТЕ ПРАЗДНОВАТЬ ВЫ?

До Нового года остается совсем немного времени. И в эти предновогодние дни особенно чувствуется праздничное настроение и приятная суета. Вокруг, будто творится что-то волшебное. На елках появляются разноцветные гирлянды. Все готовятся к самым долгожданным и всеми любимым праздникам.

И конечно, нам, юным журналистам, захотелось узнать, как планируют встретить Новый год и провести рождественские каникулы наши педагоги. С этим вопросом мы и обратились к ним в преддверии праздника. Предлагаем самые интересные ответы вашему вниманию.

«У многих Новый год ассоциируется с салатом оливье, «Иронией судьбы», фейерверками и нарядной елкой. Однако, самое прекрасное в этом празднике — то, что именно в это время можно собраться всей семьей и дружно проводить уходящий год. Именно так мы и планируем провести этот праздник. Обязательно нарядим ёлку, развесим гирлянды - создадим новогоднее настроение. С радостью ждём Деда Мороза и подарки» - рассказывает Елена Владимировна Фролова, директор Дома детского творчества.

«Новый год для меня - это домашний праздник. Именно поэтому я буду встречать его в кругу семьи. А вот новогодние длинные выходные я проведу с пользой для здоровья и обязательно отправлюсь на лыжах в лес. Я очень люблю кататься на лыжах, а так как рядом располагаются живописные места, где можно это делать, то этой возможностью нужно непременно пользоваться. Вот так я буду встречать Новый год!» - говорит Галина Ивановна Щербак, заместитель директора Дома детского творчества.

В теплом семейном кругу собирается встречать этот праздник и Ирина Борисовна Чумаченко, педагог Дома детского творчества: «С родственниками буду общаться по видеосвязи. Обязательно схожу в лес на лыжах. Буду делать новогодние сувениры для родных и друзей. А еще я планирую читать любимые книги. От души всем желаю в Новом году, чтобы люди были добрее друг к другу, здоровья и счастья!»

А вот в Доме детского творчества в целях безопасности новогодние праздники в этом году проходят в непривычном формате. С



Празднование Нового года в одном из объединений Дома творчества

20 декабря 2020 года отдельно для каждого объединения празднование Нового года проходило без присутствия родителей и гостей, что ни чуть не омрачило праздника.

Вот и заканчивается 2020 год. Для каждого из нас он был необычным. Вместе мы многому научились, преодолели все трудности, узнали, что такое дистанционное обучение и социальная дистанция, стали чаще мыть руки и носить маски. Но, тем не менее, мы не стали меньше дружить и радоваться мелочам, мы двигаемся дальше и открываем для себя новые горизонты, ставим цели, и вместе их обязательно достигнем уже в новом 2021 году!

До новых встреч на страницах нашей газеты «Калейдоскоп. Life», а также на сайте Дома детского творчества и в наших группах в социальных сетях!

Полина Захарчук.

Фото их архива Дома детского творчества

«Калейдоскоп LIFE»
Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Главный редактор: Полина Захарчук
Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52
Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru
Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>
Тираж: 100 экземпляров
Дата выхода: 25.12.2020